

Среди победителей конкурса на соискание гранта Президента РФ два сотрудника СФУ!

Министерством образования и науки РФ подведены итоги конкурса на соискание грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых — кандидатов наук и их научных руководителей (МК-2007). Красноярские вузы и академические институты выиграли три гранта. **Два из них получили сотрудники СФУ.**

Первый получила сотрудница Института биофизики СО РАН и НОЦ «Енисей» **Мария Юрьевна Трусова** и ее научные руководители — д-р биол. наук, проф. **М. И. Гладышев** и канд. биол. наук, с. н. с. **Б. А. Илларионов.**

Тема научного исследования: «Некультивируемый бактериопланктон: роль в экосистеме пригородных эвтрофных водохранилищ г. Красноярска».

Следует особо отметить, что заместитель директора Института биофизики СО РАН, профессор кафедры гидробиологии и ихтиологии СФУ М. И. Гладышев выигрывает уже третий президентский грант со своими учениками — молодыми кандидатами наук. Столь высокая оценка на государственном уровне заслуг профессора в деле подготовки кадров высшей квалификации — явление чрезвычайно редкое.

Второй получен сотрудником политехнического института СФУ **Алексеем Александровичем Кытмановым.** Научный руководитель: **Носков Михаил Валерианович**, д-р физ.-мат. наук, профессор, зав. кафедрой Прикладной математики Политехнического института СФУ.

Тема научного исследования: «Интегральные представления, вычеты, голоморфные продолжения и системы нелинейных уравнений».

Поздравляем!

28 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1742>